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Otak-otak 
SINGAPUR,   
MALAJSIE A INDONÉSIE

Ručně vyrobená paštika ve vlastním
100% přírodním obalu. Díky své praktič-
nosti, delikátní chuti a přátelskému posto-
ji k životnímu prostředí od nás toto koře-
něné občerstvení dostává první cenu.

Co to je?
Připravuje se na vrstvě žhavého dřevěné-
ho uhlí v Singapuru, Malajsii a Indonésii.
Otak-otak je kořeněná paštika, připrave-
ná z čerstvé ryby, cibule, vajec a velkého
množství bylinek a koření, která se grilu-
je zabalená do zelených listů (obvykle ba-
nánovníku nebo pandanu). Tepelný pro-
ces přemění pastu na paštiku želatinové-
ho charakteru, ke které se jako příloha
dobře hodí rýže nebo se může sníst ro-
vnou z listů jako samostatné občerstvení.

Původ
V jihoasijských jazycích slovo otak zname-
ná "mozek". Ale aby vás to neodradilo od
vyzkoušení otak-otaku - jméno se odvo-
zuje od barvy a konzistence jídla, ne od
ingrediencí! Otak-otak vznikl v Malajsii 
a přes Indonésii doputoval do Singapuru,
kde se rychle dostal do stánků pouličních
prodavačů. O Singapurcích, kteří neváhají
vážit cestu do Muaru v jižní Malajsii, aby
ochutnali v tomto městě zdejší otak-otak
(traduje se, že je v oblasti nejlepší), se ří-
ká, že jsou posedlí jídlem.

Ochutnávka
Na první pohled by mohly dlouhé zelené
listy, po všech stranách ožehnuté, vést ne-
zasvěcence k závěru, že se jedná o něja-
ký tropický druh grilované zeleniny. Ale 
opálené zelené listy balíčku jsou pouze
svrchním obalem ukrývajícím aromatický
obsah, který je konzistencí něco mezi pas-
tou a paštikou. Je to kořeněné a voňavé
(s náznakem vůně oceánu) a především
dobré. Otak-otak je nejlepší jíst někde 
u stánku nebo venkovního posezení mezi
pouličními prodejci, možná s lahví piva
Tiger nebo ledového Milo (záleží na tom,
který nápoj máte raději). I když se otak-
otak obyčejně podává jako doplněk k dal-
šímu jídlu (kuře na jehle nebo grilované
krevety jsou skvělá kombinace), čtyři ne-
bo pět otak-otak by vás mělo udržet 
v kondici do dalšího jídla, které, pokud
byste byli Singapurci, následuje obvykle
za pár minut.

Kde pokrm najdete
Pravděpodobně nejlepší místo pro vy-
zkoušení otak-otak je pás pouličních stán-
ků přezdívaný Gluton street v Muaru 

Pokračování na protější straně
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